



В номере:

СТР. 3

## «ПИРРОВА ПОВЕДА» В ПОЖАРНОЙ ЧАСТИ

СТР. 5

На одной из лыжных трасс.  
Снимок 1956 года.

## Первый чемпион Бурятии по лыжному спорту живёт в Покровке



## ПОГОДА

21 августа - облачно, ночью +7°, днем +23°

22 августа - малооблачно, ночью +11°, днем +24°

23 августа - пасмурно, небольшой дождь, ночью +15°, днем от +19°

24-25 августа - малооблачно, ночью +8°, днем +20°

26 августа - пасмурно, ночью +9°, днем +19°

27 августа - малооблачно, ночью +9°, днем +20°

по данным GISMETEO.RU



### ПОДСТАНЦИЯ В СТАРОМ ТАТАУРОВЕ



В Старом Татаурове продолжают работы по расширению существующей электрической подстанции. Как пояснил представитель подрядной организации Александр Анатольевич Бурлаков, заказчиком строительства

является «МЭС Сибири». Строителям предстоит заменить трансформаторы с расчетом на 220 киловольт.

Устанавливаются два новых современных автотрансформатора мощностью по 63 мегавольт-ампер каждый, что приведет к удвоению мощности объекта после его сдачи, а она планируется 22 декабря – к Дню энергетика. Подстанция будет обеспечивать электроэнергией железную дорогу, населенные пункты Прибайкалья и Баргузина, а также объекты «Байкальской гавани». Величина инвестиций в строительство оценивается в один миллиард рублей.



### Заготовка кормов продолжается

По данным отдела агропромышленного комплекса и природопользования районной администрации на 17 августа по району сельхозпредприятиями заготовлено 139 тонн грубых кормов, крестьянско-фермерскими хозяйствами - 53,3 т, населением - 3113,5 тонны.

Также механизаторы продолжают вести подъём паров. Всего их по району поднято на площади 736 гектаров. Больше всего вспахали механизаторы ООО «Возрождение» - 354 гектаров, СПК «Заря» - 188 гектаров.

### Прошла сессия

Прошла тринадцатая сессия Турунтаевского совета депутатов сельского поселения второго созыва.

Депутаты рассмотрели вопросы об утверждении муниципальной избирательной комиссии, утвердили правила содержания и выпаса сельскохозяйственных животных. Также установили пороговые значения дохода для признания граждан малоимущими и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда. Депутаты утвердили учетные нормы площади жилого помещения по договору социального найма, исполнение бюджета поселения за первое полугодие, внесли изменения и дополнения в устав муниципального образования.

### Для развития спорта

Приоритетом государственной политики в области физкультуры и спорта является развитие массовости: вовлечение жителей Бурятии в спорт, популяризация здорового образа жизни.

Прибайкальский район активно участвует в данных программах и уже имеет одну универсальную спортивную площадку на стадионе райцентра, а сегодня район вошел во второй этап программы «Детские спортивные площадки Бурятии». Имея опыт строительства и оборудования подобных сооружений, Прибайкалье обладает всеми шансами претендовать и на вторую спортивную площадку. Конкурс проводится уже не первый год и преследует цели подготовки идей и конкретных проектов по развитию инфраструктуры дворовых площадок.

Возможно, подобная скоро появится и в Таловке...

### К СВЕДЕНИЮ ПРИБАЙКАЛЬЦЕВ!

26 августа в 16.00 часов в здании ОВД по Прибайкальскому району (с. Турунтаево, ул. Комсомольская, 2) будет проводиться приём граждан по личным вопросам вр. и.о. начальника следственного управления МВД по РБ майором юстиции ЛЕСКОВЫМ Александром Николаевичем.



### Люди села

Анна Сидоровна Седунова много лет работала воспитателем в зырянском детском саду и вышла на заслуженный отдых. Но прежняя работа не отпускает, её опять попросили выйти на старое место. Опыта общения с детьми не занимать, энергии тоже хватает. И опять закрутилась карусель: завтрак, занятия, игры, сон и так далее. В её группу ходят уже дети бывших воспитанников, и всем она как вторая мама.

## В Бурятию едет президент

Как сообщил президент республики Вячеслав Наговицын, президент России Дмитрий Медведев прибудет в Бурятию с однодневным визитом 24 августа. Судя по обширному кругу вопросов, которые президент Бурятии планирует обсудить с главой государства, день у Дмитрия Медведева будет напряженным. Единственное место, где его могут отвлечь от важных государственных дел – это Иволгинский дацан, который он обещал посетить в ходе встречи в августе с главой Буддийской Традиционной Сангхи России Пандито Хамбо-ламой Дамбой Аюшеевым. Как сообщил Вячеслав Наговицын, визит Медведева связан с вопросами развития Сибири в целом. Глава государства посетит два джетообразующих предприятия - Улан-удэнский авиазавод и ЛВРЗ. По итогам поездки президент России проведет совещание, где будут обсуждаться актуальные для нашего региона вопросы.

По словам Вячеслава Наговицына, он намерен обратиться к Дмитрию Медведеву с просьбой поддержать республиканские власти в вопросе сохранения всех пяти международных пунктов пропуска через государственную границу с Монголией. Напомним, что планы по закрытию в ходе реорганизации 70-80 пунктов пропуска на прошлой неделе озвучил заместитель руководителя Росграницы Владимир Гончаров. Следующий по важности вопрос, который будет обсуждаться в ходе визита Дмитрия Медведева, несовершенство федерального законодательства в области охраны озера Байкал, которое возможно устранить только на уровне главы государства.

Инвестиционной привлекательности республика могла добиться, если она была бы признана зоной территориального развития. О необходимости разработки такого законопроекта говорил Дмитрий Медведев, и этот статус могли получить регионы, которые по объективным причинам - высокая сейсмичность, высокие тарифы на электроэнергию, экологические ограничения и т.д. - проигрывают другим территориям в конкурентоспособности своих производств. По словам президента, безусловно, речь пойдет о тарифах на электроэнергию. Вячеслав Наговицын намерен рассказать главе государства о том, что Выдрино и Байкальск разделяет одна дорога, только по одну сторону до-

роги тариф – 56 копеек, а по другую - 1 рубль 56 копеек.

Будет рассмотрен вопрос и о создании на базе Национальной библиотеки республики филиала ельцинской библиотеки. Сегодня оцифровано большое количество материалов и книг. Республика готова вложить в этот проект свои средства, подчеркнул Вячеслав Наговицын. Кроме этого, на совещании под председательством президента России будет обсуждаться строительство лабораторного корпуса и общежития для Бурятского государственного университета, и возможность передачи имущества МИДа России в Монголии в собственность Бурятии с тем, чтобы открыть на его базе новый ВУЗ с преподаванием на русском языке.

В этот же день Дмитрий Медведев вместе с Вячеславом Наговицыным, губернатором Иркутской области Дмитрием Мезенцевым и главой Забайкальского края Равилем Генятулиным отправится в Монголию, где примет участие в праздновании 70-летия победы на Халхин-Голе. А уже 25 августа, в столицу Бурятии приедет первый вице-премьер России Виктор Зубков. Он проведет в Улан-Удэ совещание по межбюджетным отношениям грядущего 2010 года. Принимать его, по словам Наговицына, будет уже первый зам председателя правительства республики Иннокентий Егоров.

По данным БМК-информгенство.